

正 誤 表

頁	訂正箇所	誤				正			
40	環境部 主要施策 (2)廃棄物処理事業 (ア)循環型社会の構築 及び廃棄物対策	1人1日当たりの家庭系ごみ排出量は492gから502gに増加した。				1人1日当たりの家庭系ごみ排出量は492gから505gに増加した。			
		年度	30年度	元年度	2年度	年度	30年度	元年度	2年度
		1人1日当たりの家庭系ごみ排出量 (g)	488	492	<u>502</u>	1人1日当たりの家庭系ごみ排出量 (g)	488	492	<u>505</u>
		目標値 (g)	480	474	481	目標値 (g)	480	474	481